

Felmentetés az orvos halálát okozó baleset ügyében Szakértők döntöttek a tragédia okairól

A Legfelsőbb Bíróság felmentette a halálos közlekedési baleset gondatlan okozásával vádolt és kétszer már elítélt K. Bélát. Ezzel a három és fél éve tartó ügy lezárult.

MUNKATÁRSUNKTÓL

2001. május 30-án az orosházi K. Béla kistehergépkocsival tartott Szentes felől Fábianszabtyán irányába, amikor utolért egy Renault személygépkocsit. A járművet Garbacz Olga szentesi körzeti orvos vezette. Az 52 éves orosházi férfi meg akarta előzni az előtte haladó autót, a manőver azonban tragikusan végződött: a két jármű összecúszott, a balesetet Garbacz Olga nem élte túl.

A teherautó vezetője ellen halálos közlekedési baleset gondatlan okozása miatt vádat emelt az ügyészség. K. Béla azzal védekezett, hogy a személyautó vezetője nem jelezte kanyarodási szándékát, és a jármű mozgásából sem derült ki, hogy a Renault balra akar fordulni. A Szegedi Városi Bíróság 2002. október 2-án első fokon 1 év, végrehajtá-

sában két évre felfüggesztett fogháza és 200 ezer forint pénzbüntetésre ítélte K. Bélát, egyúttal két évre eltiltotta a járművezetéstől. Fellebbezés után, 2003. március 7-én a Csongrád Megyei Bíróság másodfokon helyben hagyta az ítéletet.

K. Béla ügyvédje, a szegedi *Krajcók Zoltán* felülvizsgálati kérelmet terjesztett be, arra kérte a Legfelsőbb Bíróságot, hogy az ítéletet helyezze hatályon kívül és mentse föl a vád alól a kisteherautó vezetőjét. A védő szakértői véleményekre utalva többek között arra hívta fel a bíróság figyelmét, hogy a szerencsétlenül járt orvos a KRESZ előírásai ellenére nem járt el körültekintően, amikor be akart fordulni egy földútra. A mögötte jövő, öt előzni akaró jármű vezetője nem észlelhette irányváltoztatási szándékát, az útközést ezért nem tudta elkerülni.

A Legfelsőbb Bíróság elutasította a Legfőbb Ügyészségnek a korábbi ítéletek helybenhagyására vonatkozó indítványát, helyt adott az ügyvéd észrevételeinek, és megemlítve az első és másodfokú ítéletet, felmentette K. Bélát a vádak alól.

A Lions klub négyszázezer forinttal támogatja

Anyaszállás lesz a gyermekklinikán

A gyermekgyógyászati klinika kardiológiai osztályán tervezett anyaszállások kialakításához nyújt négyszázezer forintos támogatást a Szegedi Lions Klub.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Túri Sándor professzor, a klinika igazgatója tegnap délelőtt szobájában fogadta a négyszázezer forintos támogatásról hírt hozó *Kolozsvári Lajos* professzort és *Nagy Sándort*, a Lions jótékonysági klub előző és mostani elnökét, s az érdeklődő újságírókat. A bensőséges találkozáson Túri professzor elmondta vendégeinek: az elkészült új onkológiai osztály átadása után hamarosan megnyílik a lehetőségük, hogy a régi helyen olyan szobákat alakítsanak ki, ahol a súlyosabb szív- illetve idegrendszeri betegségekben szenvedő gyerekek éjszaka is együtt lehetnek édesanyjukkal vagy édesapjukkal. Még az idén szeretnék elkezdni az átalakítást.

A gyermekközösségek sorsát szíven viselő Lions klub tavaly félmillió forintos légzés- és pulzusmérő készülékkel ajándékozta meg a gyermekklinikát.

Adományok karnyújtásnyira

Ságvárisok gyűjtöttek

Adományokat gyűjtöttek a szegedi Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola diákjai. A játékokat, könyveket, ruhaneműt szerdán juttatták el diáktársaiknak a Móra Ferenc Általános Iskolába.

Szerdán nagy furgonba pakolták fel az összegyűjtött ajándékokat a ságváris diákok. A 90-es évek eleje óta működő, A Ságváris Nebulókért Alapítvány kuratóriuma pénteken fordult a diákokhoz és szüleikhez azzal a felhívással, hogy könyveiket, játékaikat, ruháikat – amelyek még használhatók, jó állapotban vannak, de otthon már nincs szükség rájuk – hozzák be az iskolába. Korábban is volt már hasonló akció, mondta *Sipos Ibolya*, az iskola igazgatója, akkor a Máltai Szeretetszolgálatnál adták le az összegyűjtött adományokat. Idén úgy gondolták, az intézménytől „karnyújtásnyira” lévő Móra Ferenc Általános Iskola diákjait ajándékozzák meg.

A diákok szívesen hozták el otthonról mindazt, amit ajándékba szántak, mert tudták, van helye ezeknek a dolgoknak, és fontosnak tartották – ahogyan a szülők is –, hogy örömet szerezzenek diáktársaiknak.

Az adományozással nem ért véget az együttműködés az két iskola között, az alsó tagozatos ságvárisok december 3-án, pénteken vendégül látják a mórás gyerekeket egy csoportját a Mikulás-ünnepségen.

NY. É.



A nagy furgonba a ságváris diákok pakolták fel a könyveket, ruhákat, játékokat tartalmazó csomagokat. Fotó: Schmidt Andrea

Lapunk munkatársát nem engedték be az ópusztaszeri szülői értekezletre Vizsgálóbizottság alakul

Folytatás az 1. oldalról

Az igazgatónő, *Széplakiné Dóra Ildikó* az állítólagos tanári túlkapasztására hívta össze a tegnap délutáni szülői értekezletet az érintett osztályban. Széplakiné kérte a szülőket, minél nagyobb számban jelenjenek meg, hogy ne a faluban terjedő szóbeszédből, hanem egymástól értesüljenek az iskolát és a tanulókat érintő dolgokról.

Tegnap az igazgatónő a Délmagyarországot is meghívta az értekezletre abban az esetben, ha a szülők ezt nem kifogásolják. Az általá-

nos iskola matematikatermébe mégsem mehettünk be. Széplakiné arról tájékoztatott, hogy zárt körben folyik az értekezlet.

Egy késve érkező anyuka, *Vata Sándorné* szóba állt velünk. Hetedikes lánya tanul az iskolában, de arról, hogy bármelyik tanár verné a diákokat, nem hallott.

– Nem tudok rosszat mondani sem az iskoláról, sem a nevelőkről, sosem volt velük gondom – mondta a megbeszélésre nyolc kilométert bicikliző édesanya.

Lakatos Dávid édesapja az értekezletről felüldán távozott.

– Még nincs vége, de nem bírtam tovább hallgatni. Az igazgatónő a fiamat támadja, a tanárnt védi. Én is a megoldásra törekszem, mit tehetünk? A gyerekeim ebbe az iskolába járnak ezután is – mondta *Lakatos József*.

Az igazgatónő az értekezlet után elmondta, a szülők úgy döntöttek, hozzanak létre bizottságot az eset kivizsgálására. Szándékaik szerint a tanárokat és szüleik jelenlétében a tanulókat is meg fogják hallgatni. Széplakiné biztos benne, hogy hamarosan közös nevezőre jutnak a szülőkkel.

G. ZS.

Bemutatótermet nyitott a fővárosban a Legrand Rt.

Megtapsolták a 13. havit Szentesen

A francia vállalatcsoporton belül a közepes és a kis sorozatgyártású termékek készítésére jelölték ki a szentesi Legrand Rt.-t, amely a gyártmányainak nyolcvan százalékat exportálja.

Sokan nem tudják, hogy a Legrand Magyarország Rt. valójában nem más, mint a szentesi Kontavill, amelynek 85 éves szakmai múltja van, 43 esztendeje telepedett le a Kurca-parti településen és 12 éve tagja a francia vállalatcsoportnak. A privatizáció idején ezren dolgoztak a gyárban, 1999-ben már csak 450 alkalmazottjuk volt, míg az idén eléri az 500-at a foglalkoztatottak száma. *Károlyi László* vezérigazgató azt is elmondta a tegnapi tájékoztatón, hogy további 180 vállalkozó szolgáltatásait veszik igénybe.

A Legrand-csoport 60 gyártó egységet működtet szerte a világon, a termékeiket pedig 160 országban értékesítik. Az áruik fele olyan gyártmány, amelyet az elmúlt öt évben fejlesztettek ki. A szentesi szakembereket is bevonják a kutatásokba, ami a hazai mérnökök felkészültségének elismerését jelzi. A vezérigazgató kitért arra, hogy az értékesítés területén a fő feladatuk a piaci pozícióik erősítése idehaza, a termékeik nyolcvan százalékat ugyanis exportálja a Legrand Rt. A francia tulajdonos hosszú távon számít a



A szentesi gyárban a közepes és kis sorozatgyártású termékek készülnek

Fotó: Tésik Attila

szentesi gárdára, amelynek a közepes- és kis sorozatgyártású termékek előállítását határozta meg feladatuként. Az árbevételük az elmúlt időszakhoz viszonyítva 27,5 százalékkal emelkedett, amelyből a magyar piacon háromszázalékos növekedés realizálódott. Elhangzott továbbá: a termékek előállítása a szentesi gyárban történik, az értékesítés viszont Budapesten, ahol nemrégiben bemutatótermet nyitott a Legrand Rt.

A privatizáció óta a francia tulajdonos nem vitte ki az országból a profitot, azt fejlesztésre fordította. Beruházásokra négymilliárd forintot költöttek 1993 óta, s az összegből szinte egy új gyár épült Szentesen a korszerűtlen üzemesarnok helyén. Kérdésünkre, hogy folytatódik-e a trend 2005-ben is, azaz nem von el a tulajdonos a nyereségből, egyértelmű választ nem tudott még mondani a vezérigazgató. Az viszont bizonyos, hogy az

idén 370 millió jutott beruházásra, jövőre pedig 380 millió forintot terveznek fejlesztésekre. A tegnapi délutáni dolgozói gyűléssel kapcsolatos érdeklődésünkre elhangzott: jó hangulatban zajlott, alig férték el az ebédelőben. Az a bejelentés mindenesetre tapsot kapott, hogy december 10-éig megkapják a dolgozók a jutalmat, amelynek összege várhatóan magasabb lesz még a 13. havi fizetésnél is.

BALÁZSI IRÉN

Letartóztatták a kerékpárost

A bíróság előzetes letartóztatásba helyezte egy szegedi sportolót, akit élettársa jelentett fel egyebek mellett szemérem elleni erőszak miatt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Élettársa lakásán kedd éjjel csaptak le a rendőrök egy szegedi sportolóra. Az FTC válogatott, profi kerékpáros versenyzőjét, *Sz. Gábort* élettársa jelentette fel előző nap. A fiatal lány feljelentése szerint a 30 éves férfi június eleje óta rendszeresen verte, nem egyszer a nyílt utcán, erőszakkal, fenyegetéssel orális szexre kényszerítette, sok esetben bezárta

a lakásba és nem engedte ki. Sz. Gábort a rendőrség súlyos testi sértéssel, jármű önkényes elvételével, személyi szabadság megsértésével, valamint szemérem elleni erőszakkal gyanúsítja.

Bár a sportoló a rendőrségen vallomást tett, és megértette, mivel gyanúsítják, nem tudott beszélni a bűncselekményekről, mivel azt állítja, nem emlékszik a bántalmazásokra. Sz. Gábor ügyvédje szerint a kerékpáros skizofréniában szenved, személyiségzavara van, a bűncselekményeket pedig beszűkült tudatállapotban követte el, ezért nem emlékszik semmire a történetből. Sz. Gábort tegnap a bíróság előzetes letartóztatásba helyezte.

Megfúrták a rondellát

MUNKATÁRSUNKTÓL

Rövidesen elkészül a szegedi rondella talajmechanikai vizsgálatának értékelése. Az elemzésre azért van szükség, mert – a szegedi önkormányzat tervei szerint – újra fölépítenék az

1879-es árvíz után lebontott vár vízbástyáját, a tervezőknek viszont tudniuk kell, hogy a középkori alapozás elbírná-e az újonnan emelt falakat. A feladatra pályázaton választották ki a cserkúti székhelyű Ammonitesz Mérnöki Szolgáltató

Bt.-t, amelynek munkatársai fúrásokkal vettek mintát a rondellából, majd lyukkamerás fölételeket készítettek az építmény belsejéről. Az eredmények értékelése még tart, a vizsgálati jelentést december második hetében küldik el.

Keresztények közös istentisztelete

MUNKATÁRSUNKTÓL

Az úgynevezett limai eucharisztiai liturgia alapján rendezik meg a szegedi keresztény felekezetek közös istentiszteletét december

5-én, este 19 órától a Honvéd téri református templomban – tudtuk meg *Czagány Gábor* református lelkész-től, a rendezvény szervezőjétől. Az imaalkalom az ősi, keresztény

gyakorlatokon alapul, felelevenítve azt a kort, amikor még nem osztott felekezetekre a kereszténység. Ezért egyházi hovatartozástól függetlenül minden érdeklődőre számítanak

a szervezők az adventi liturgián. A Megérint a Végtelen című rendezvényen zenés szolgálót vállalt a keresztény könnyűzenét játszó Gábel Testvérek együttese.